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Že stojí za to vyrazit na kole či pěšky z Hradce Králové ke Kuksu proti proudu Labe, vědí znalci
už dávno. Někteří nedočkaví kolaři si některé nové úseky unikátní stezky pro pěší a cyklisty
vedoucí po malebném labském břehu už stačili s předstihem projet, ale oficiálně se jedna z
nejdelších souvislých stezek pro cyklisty a bruslaře v Královéhradeckém kraji otevře až dnes.
Od pátku má stavba platnou kolaudaci.

           {jathumbnail off}  

"První oficiální návštěvníci cyklostezky, mezi kterými bude královéhradecký hejtman Lubomír
Franc, starosta Smiřic Luboš Tuzar, zástupci Hradce Králové či krajských hasičů, si budou moci
ve středu vedle pohodlné jízdy na kole vychutnat také krátký varhanní koncert v barokní kapli ve
Smiřicích, dozvědí se podrobnosti o realizaci této stavby a v Brodě nad Labem je symbolicky
pozdraví Albrecht z Valdštejna, který se nedaleko odtud narodil," připomenul program a
slavnostního zahájení krajský tiskový mluvčí Imrich Dioszegi.

  

"Labský břeh mezi Hradcem a Kuksem, po kterém stezka vede, nabízí řadu turisticky
zajímavých míst. Navíc bude přivádět turisty do Kuksu, který považuji za jeden z
nejpřitažlivějších koutů našeho kraje. V zimě na stezku mohou vyrazit běžkaři. Potenciál stavby
navíc není jen turistický: mohou ji využívat lidé i k pohodlnému a bezpečnému cestování do
práce," řekl královéhradecký hejtman Lubomír Franc, který kompletní cyklostezku dnes projede
na kole.

  

Lubomír Franc na trasu z Kuksu do krajského města vyrazil na kole už v roce 2010, kdy byla její
stavba jen v plánech. "Stavět se začalo vloni v červnu a celkově vyšla výstavba na 67,5 milionu
korun. Přes 90 procent částky zaplatily zdroje Evropské unie a vzniklo celkem 20 kilometrů
včetně tunelu pro cyklisty v Jaroměři," uvedl starosta Smiřic Luboš Tuzar, který měl jako
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předseda správní rady společnosti Královéhradecká labská výstavbu na starost.
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